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Перш за все, слід зазначити, що до міст із особливим статусом 

відноситься особлива категорія міст України, визначена Конституцією 

України, до якої входять міста Київ та Севастополь. 

З розвитком української державності конституційно-правові 

особливості вищих елементів територіального устрою потребують 

концептуального перегляду з урахуванням їх посттоталітарних засад [1].  

У цьому сенсі особливої актуальності набувають проблеми 

дослідження шляхів підвищення особливого статусу міста Києва  

та м. Севастополя як міст, що відіграють ключову роль у системі 

адміністративно-територіального устрою України. 

Особливий статус міста Києва зумовлений функціями, покладеними 

на нього як столиці України, а Севастополя – на функції, які воно має  

у зв’язку з розгортанням інфраструктури ВМС України та Чорномор- 

ського флоту. РФ на її території, що безпосередньо впливає на 

специфіку місцевого самоврядування. 

Київ є багатофункціональним суб’єктом конституційно-правових 

відносин [3, c. 28]. Так, можна зробити висновок, що він виконує 

функції, характерні для всіх міст, зокрема політичні, економічні, 

соціальні, культурні, екологічні, зовнішньополітичні, зовнішньо- 

економічні та специфічні столичні функції завдяки статусу, як столиці 

України, які розширюють і доповнюють каталог загальних функцій 

міста в усіх сферах міського життя. 
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Окрім столиці України, особливий статус має місто Севастополь. 

Його специфіка суттєво відрізняється від конституційно-правової 

характеристики статусу міста Києва. 

Сьогодні місто Севастополь залишається єдиною адміністративно-

територіальною одиницею в Україні, де взаємовідносини двох форм 

державної влади не чітко сформульовані, не врегульовані законом. 

Зазначимо, що в 2014 році Крим був анексований РФ.  

У зв’язку з особливим статусом Севастополя представники 

самопроголошених органів влади на цьому півострові взяли участь  

у підписанні угоди про анексію Криму в Москві 18 березня 2014 р.  

РФ почала розглядати Крим і Севастополь як окремі суб’єкти своєї 

федерації – Республіка Крим і місто федерального значення – 

Севастополь. 

Однак міжнародні організації визнали окупацію та анексію АРК 

незаконними та засудили дії Росії. Натомість РФ заперечує анексію 

півострова і називає це «відновленням історичної справедливості».  

Зазначу, що згадку про особливий статус Севастополя планують 

вилучити з тексту Конституції України. Це випливає із опублікованого 

на сайті Верховної Ради України законопроекту – 133 стаття якого 

регулюють адміністративно-територіальний устрій нашої держави [2].  

Окремо також згадується про існування Автономної Республіки 

Крим, а також Києва. Напротивагу, про Севастополь у новій редакції 

Основного Закону нічого не сказано. 

Тому, підводячи підсумки, слід зазначити, що аналізуючи статус Києва 

та Севастополя в системі адміністративно-територіального устрою 

України, яким надано спеціальний статус, слід зазначити, що вищі 

елементи не є однорідними адміністративно-територіальними одиницями, 

тому необхідно переглянути склад цих структур у рамках конституційного 

законодавства. Ця проблема потребує відповідної науково-теоретичної 

концептуалізації з подальшим нормативним закріпленням. 
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